

WITH BLACK BEAR™ PURE CARBON IS CAPTURED & RETURNED TO THE EARTH, PROVIDING ENDURING BENEFITS FOR HUNDREDS OF YEARS FOR FUTURE GENERATIONS.

## A NEW CLIMATE CONSCIOUS COLLECTION

**INDOOR & OUTDOOR POTTING MIX** 

A 1.5 CU FT BAG OF SUNSHINE BLACK BEAR\*\* CAPTURES & STORES THE EQUIVALENT CO<sub>2</sub> VOLUME OF: 130
14L STANDARD SIZE
BALLOONS



400 HOURS OF WATCHING A 40° LED SCREEN





A TRUCKLOAD OF

SUNSHINE® BLACK BEAR™ CAPTURES & STORES THE EQUIVALENT CO., VOLUME OF DRIVING 5,300 MILES!

BLACK BEAR\*\*
IS THE PRIMARY
AGGREGATE IN
THIS POTTING MIX

CONTAINERS
WILL HAVE ZERO
WHITE PARTICLES
(PERLITE)

BLACK BEAR\*\*
IS MADE OF
ONLY WOOD
(ZERO MANURE)

## ALL BIO-CHARS ARE NOT CREATED EQUAL

Not available in Oregon, California and Oklahoma. Ask your Sun Gro Sales Representative for more information.

- 2024 Sun Gro Horticulture Canada Ltd. All rights reserved. Sun Gro and Sunshine are registered trademarks
  of Sun Gro Horticulture Canada Ltd.
- ™Black Bear and Climate Conscious Growing Mix are being used as trademarks of Sun Gro Horticulture Canada Ltd.